

Vysvětlení zadávací dokumentace II.

Název veřejné zakázky:	Nastavení systému a procesů spolupráce v rámci střednědobého plánování sociálních služeb v KV
Zadavatel	
Název:	Kraj Vysočina
IČO :	70890749
Adresa sídla:	Žižkova 57/1882, Jihlava, PSČ 586 01
Právní forma:	804 – kraj
Osoby oprávněné za zadavatele jednat:	MUDr. Jiří Běhounek, hejtmán Mgr. Pavel Franěk, 1. náměstek hejtmána
Kontaktní osoby:	Projektová kancelář Kraje Vysočina, příspěvková organizace, Bc. Zuzana Melicharová, tel. +420 734 285 412, melicharova@pkvysočina.cz
Profil zadavatele:	https://ezak.kr-vysocina.cz/profile_display_111.html
Adresa zakázky:	https://ezak.kr-vysocina.cz/contract_display_8335.html
Adresa OPZ:	https://www.esfcr.cz/

Zadavatel Kraj Vysočina ve veřejné zakázce malého rozsahu s názvem „Nastavení systému a procesů spolupráce v rámci střednědobého plánování sociálních služeb v KV“ poskytuje na žádost dodavatele následující vysvětlení zadávací dokumentace.

Dotaz dodavatele / vysvětlení (odpověď):

Dobrý den rád bych se na Vás obrátil ohledně zakázky s následujícími dotazy:

Otázka 1: Ad 1.1 Má výstup kulatých stolů sloužit pouze k vytvoření procesní mapy pro tvorbu plánu rozvoje sociálních služeb a nastavení procesu spolupráce mezi klíčovými aktéry nebo i jako obsahový podklad pro tvorbu SPRSS kraje Vysočina na další období?

Otázka 2: Ad 1.3 V zadání je uvedeno, že dodavatel vytvoří “zpracovaný proces, systém spolupráce (procesní mapa) a nezbytné obsahové náležitosti pro tvorbu střednědobého plánu rozvoje sociálních služeb v podmínkách Kraje Vysočina.”. Co je myšleno “nezbytnými obsahovými náležitostmi”? Je tím myšlen návrh systému spolupráce vzhledem k nezbytným obsahovým náležitostem tvorby střednědobého plánu nebo celý obsah plánu?

Otázka 3: Obecně. Odpovídá nějak dodavatel za počet účastníků kulatých stolů? Jak se bude postupovat v případě, že zadavatel nevyčerpá stanovený počet hodin konzultací nebo počet či délku facilitace kulatých stolů?

Odpověď č. 1: Ad 1.1 Výstup kulatých stolů bude dodavateli sloužit jako podklad k vytvoření procesní mapy pro tvorbu rozvoje sociálních služeb a nastavení systému spolupráce, dále bude využíván jako podkladový materiál pro další tvorbu střednědobého plánu rozvoje sociálních služeb v území.

Odpověď č. 2: Ad 1.3 Vyhláška 505/2006 Sb., podmínky pro zpracování a struktura střednědobého plánu rozvoje sociálních služeb kraje určuje obsahovou stránku

střednědobého plánu rozvoje sociálních služeb. Obce nemají v tuto chvíli povinnost komunitně plánovat a úroveň jejich komunitního plánování a výstupů v podobě komunitního / střednědobého plánu rozvoje sociálních služeb je různá. V rámci procesní mapy se nastaví forma výstupů obcí, která bude vycházet z obsahových náležitostí střednědobého plánu rozvoje sociálních služeb kraje. Půjde o nezbytné minimum informací, které budou kraji sloužit k čerpání dat z obcí. Jedná se o návrh systému spolupráce vzhledem k nezbytným obsahovým náležitostem tvorby střednědobého plánu rozvoje sociálních služeb, nikoliv o celý obsah plánu. Odpověď č. 3: Obecně. Dodavatel pouze zodpovídá za realizaci kulatých stolů a konzultací ve stanovené časové dotaci pro stanovený počet osob v souladu s minimálními požadavky zadavatele, které stanovuje příloha č. 1 zadávací dokumentace. Dodavatel je povinen po celou dobu trvání smlouvy průběžně projednávat a odsouhlasovat svůj postup se zadavatelem.

S ohledem na charakter vysvětlení zadávacích podmínek se lhůta pro podání nabídek neprodlužuje.

V Jihlavě dne 7. 10. 2020



.....
JUDr. Věra Švarcová
vedoucí Odboru sociálních věcí

